



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Обухівського району Київської області**

пл. Т. Шевченка, 1, м. Українка, Обухівський район,
Київська область, 08746, тел./факс 04572-217-08;
тел. 04572-215-35; 520-95-16 E-mail: rada@ukrainka.org, cnapukrainka@gmail.com
Web: <http://ukrainska-gromada.gov.ua/>, код ЄДРПОУ № 24884653

**Заходи,
передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання
документа державного планування**

Найменування документа державного планування

Комплексна програма охорони навколишнього природного середовища на території Українській міській територіальної громади на 2021 – 2025 роки.

Замовник проекту:

Виконавчий комітет Української міської ради Київської області.
Адреса: 08720, Київська область, Обухівський район, м. Українка, площа Т. Шевченка, буд. 1.
Контактний телефон: 04572-215-35, 520-95-16.
e-mail: : rada@ukrainka.org
Сайт: <https://ukrainska-gromada.gov.ua/>

На виконання ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Виконавчий комітет Української міської ради Київської області у межах своєї компетенції має здійснювати моніторинг наслідків виконання документа державного планування - Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища на території Українській міській територіальної громади на 2021 – 2025 роки - для довідання, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднювати його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довідання, у тому числі для здоров'я населення, має вживати заходів для їх усунення.

Загальною метою моніторингу екологічних та соціальних аспектів даного документу державного планування є забезпечення того, що всі заходи пом'якшення та мінімізації впливів та наслідків втілюються та є ефективними і достатніми.

Програма екологічного моніторингу складається із переліку дій та заходів, кожний із яких має певну мету та ключові індикатори та критерії для оцінки.

Постійний моніторинг повинен здійснюватися під час усього строку дії Програми.

Замовник в межах компетенції здійснюватиме моніторинг наслідків виконання Програми. Моніторинг наслідків виконання Стратегії для довідання, у тому числі для здоров'я населення, здійснюється один раз на рік, його результати оприлюднюються на офіційному веб-сайті Української міської територіальної громади. У разі виявлення не передбачених звітом про



стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, будуть вжиті заходи для їх усунення.

На основі проведених консультацій з відповідними зацікавленими сторонами та громадськістю, окремим пунктом обговорювався перелік індикаторів для моніторингу впливів реалізації Програми, заснований на оцінці доступних даних, які вже надходять за результатами проведеного моніторингу або збираються місцевою владою та спеціальними агентствами, щоб не створювати окрему систему моніторингу.

Моніторинг наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, буде здійснюватися відповідно до Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. № 1272.

Основними заходами зі здійснення моніторингу є:

- порівняння фактичного стану компонентів довкілля з минулорічними показниками у містах області, в яких реалізуються заходи Програми, один раз на рік на підставі результатів державного статистичного спостереження. У разі виявлення перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв'язку з реалізацією заходів Програми;
- порівняння захворюваності населення, з минулорічними показниками у містах області, в яких реалізуються заходи Програми, один раз на рік на підставі результатів державного статистичного спостереження. У разі виявлення перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв'язку з реалізацією заходів Програми.

Для спостереження за здійсненням заходів Програми та оцінки її виконання були обрані та узгоджені із зацікавленими місцевими органами влади (в сфері екології, охорони здоров'я і ін.) наступні ключові показники:

Найменування	Екологічні індикатори
1	2
Атмосферне повітря	➤ Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення
	➤ Викиди найпоширеніших забруднюючих речовин (оксид вуглецю, пил, оксиди азоту та діоксид сірки) в атмосферне повітря
	➤ Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел у розрахунку на км ² , т
	➤ Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел у розрахунку на одну особу, кг
Водні ресурси	➤ Обсяги забору та використання свіжої вод
	➤ Обсяги скидання зворотних вод у водні об'єкти
	➤ Обсяги скидання очищених і недостатньо очищених зворотних вод у водні об'єкти
Відходи	➤ Обсяги утворення ТПВ на території громади
	➤ Обсяги утворення промислових відходів на території міста
	➤ Обсяги утилізованих промислових відходів
	➤ Обсяги накопичених промислових відходів
Здоров'я населення	➤ Природний приріст, скорочення (–) осіб
	➤ Рівень захворюваності населення міста

Моніторинг та контроль заходів з реалізації Програми проводиться за такими показниками:

Показники	Одиниця виміру
1	2
кількість автоматизованих постів спостережень за станом атмосферного повітря	одиниць

Показники	Одиниця виміру
1	2
індекс забруднення атмосферного повітря	умовних одиниць
обсяг утилізованих відходів	відсоток від загальної кількості утворених відходів
обсяг захоронених відходів	відсоток від загальної кількості утворених відходів
кількість ліквідованих стихійних сміттєзвалищ	одиниць
відсоток населених пунктів громади, де запроваджено роздільне збирання ТПВ	%
кількість та площа територій та об'єктів природно-заповідного фонду	шт., га
кількість заходів з поліпшення гідрологічного режиму та санітарного стану водних об'єктів, реконструкції споруд для очищення стічних та зливових вод	одиниць
кількість просвітницьких заходів, телевізійних передач та публікацій у засобах масової інформації з питань охорони навколишнього природного середовища та стану довкілля	одиниць

Перший заступник міського голови



Григорій ТКАЧЕНКО

Ольга ІВАНИЦЬКА

